ZP-350-2/18
Lomza, dnia 7 listopada 2018 roku

Wszyscy uczestnicy
postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na $wiadczenie ustug ochrony
0sob i mienia w Sadzie Rejonowym w Lomzy.

Sad Rejonowy w Lomzy, jako Zamawiajacy w ww postgpowaniu zawiadamia. ze w dniu
7 listopada 2018 roku wplyneto od Wykonawcy pytanie, na ktore udziela si¢ nast¢pujgce]
odpowiedzi:

Pytanie 1

W Rozdziale III Cze$¢ I pkt 5 stwierdzono, ze cyt." Klucze do budynku przechowywane sa
w centrum monitoringu Wykonawcy". W $wietle przepisow Centrum Monitoringu to miejsce
w ktorym dyzurny catodobowo monitoruje sygnaly miedzy innymi wlamania, napadu, pozaru
z Lokalnych Systemow Alarmowych. Czy przechowywanie kluczy od budynku Sadu
Rejonowego w Lomzy ul. Polowa 1 maja by¢ bezwzglednie przechowywane w Centrum
Monitorowania Wykonawcy czy moga by¢ przechowywane w Centrum Monitorowania
Podwykonawey lub w innym miejscu znanym tylko Wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie 1:
Zamawiajacy dopuszcza, aby klucze od budynku Sadu Rejonowego w Lomzy ul. Polowa 1
byly przechowywane w Centrum Monitorowania podwykonawcy.

W/ZDYREAYORA
Sadu Rejomowezo

Grazyna Silarowska



	Page 1

